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Episodio Olvidado

Entrada estándar

Salida estándar

Polycarpus adora las series de televisión.  Ahora que está listo para terminar de ver una temporada de una popular comedia "Teoría de Grafos".  En total, la temporada tiene n episodios, numeradas con números enteros de 1 a n .

Polycarpus ha observado los episodios no uno por uno, pero en un orden aleatorio.  Ya ha visto todos los episodios excepto uno. ¿Qué episodio ha olvidado Polycaprus de ver?

Entrada

La primera línea de la entrada contiene un número entero n (2 ≤  n  ≤ 100 000)  - el número de episodios en una temporada.  Suponga que los episodios están numeradas por números enteros de 1 a n .

La segunda línea contiene n  - 1 enteros, a1, a2, ..., an (1 ≤ ai ≤ n  - el número de episodios que Polycarpus ha visto.  Todos los valores de ai son distintos.

Salida

Imprimir el número del episodio que Polycarpus no ha visto.

Ejemplo

Entrada

10 

3 8 10 1 7 9 6 5 2

Salida

4

DECIMALS TO ROMANS

standard input

standard output

Roman number is very useful number system. Often we need to convert a decimal number into Roman number. In Roman number the following symbol are used: I, V, X, L, C, D, M for 1, 5, 10, 50, 100, 500 y 100 respectively.

Input

Quantity of decimal numbers to convert to Roman and each of the decimal system numbers

Output

Roman number equivalent

Sample input

4

15

245

455

690

Sample output

IV

XV

CCXLV

CDLV

DCXC

Aditional Sample input 

2

18

345
Sample output

XVIII

CCCXLV

Aditional Sample input 

3

500

124

248

Sample output

D

CXXIV

CCXLVIII

Caza de Patos

Entrada estándar

Salida estándar
Un cazador de patos está haciendo su cosa favorita, la caza. Vive en un mundo de dos dimensiones y está situado en el punto (0, 0) .Como no le gusta caminar por su presa, él prefiere disparar solamente en forma vertical (hacia arriba), porque en este caso, los patos caen directamente en sus manos. Cada que hace un disparo el cazador no vuelve a cargar el arma de inmediato - r o más segundos deben transcurrir desde el último disparo. Cuando el cazador dispara, la bala impacta de inmediato todos los patos que están directamente encima del cazador.

En un mundo de dos dimensiones cada pato es un segmento horizontal que se mueve horizontalmente en la dirección negativa del eje X  con una velocidad de 1 unidad de longitud por segundo. Para cada pato conocemos los valores h i y t i - las coordenadas x de su cabeza (el extremo izquierdo del segmento) y de la cola (el extremo derecho del segmento) en el tiempo 0.  La altura a la que el pato está volando no es importante porque la pistola dispara verticalmente hasta una altura infinita y le pega todos los patos en su camino.
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Figura del primer disparo.
¿Cuál es el máximo número de patos que puede cazar? 

Un pato se considera alcanzado si en el momento del disparo al menos uno de sus puntos cruza el eje y.  Después de que el cazador dispara el pato cae y no se le puede disparar más. El cazador no puede hacer tiros antes del momento del tiempo 0.

Entrada

La primera línea de la entrada contiene números enteros:

n , r ( 1 ≤  n  ≤ 200 000 , 1 ≤  r  ≤ 10 9 ) 

· n  el número de patos 

· r  el tiempo mínimo en segundos entre los disparos.

Entonces las n líneas que siguen, contienen cada una dos enteros:

h i ,  t i (  - 10 9  ≤  h i  <  t i  ≤ 10 9 ) 

· Las  coordenadas x  de la cabeza y la cola del i -ésimo pato en el momento 0.

Salida

Imprimir un único entero - el número máximo de patos que pueden acertar el cazador.

Ejemplo
Entrada

3 3
-3 0
1 3
-1 2
Salida

3

Entrada

4 6

-1 1 
2 4 
5 9 
6 8
Salida

3

Nota: En el primer ejemplo el cazador debe disparar en el momento 0, este tiro mata los patos 1 y 3. Entonces el cazador necesita recargar el arma y disparar de nuevo en el tiempo 3. Su segundo tiro golpea en la cola del pato 2.
En la segunda muestra el cazador puede hacer tiros en los momentos 0 y 6 para golpear tres patos.
ELEVANDO COMENTAS
Entrada estándar

Salida estándar

En época de cometas, siendo medio día, Juan elevó una cometa y le soltó ‘a’ metros de hilo y la cometa quedó a ‘x’ metros por encima del piso; si en el transcurso de 5 minutos Juan le suelta otros ‘b’ metros de hilo y la cometa queda a ‘y’ metros del piso, que distancia horizontal (‘d’) recorrió la cometa  en esos 5 minutos?

Datos de entrada:

La entrada la componen 4 números, a saber : 

· ‘a’ en metros que representa la longitud inicial de la cuerda

· ‘x’, en metros, que representa la altura de la cometa  alcanzada con la longitud inicial de la cuerda

· ‘b’ , en metros, esta es la longitud extra de cuerda liberada en el transcurrir de 5 minutos

· ‘y’, en metros, esta es la altura de la cometa respecto al piso luego de liberar los ‘b’ metros de cuerda.

Datos de salida:

la salida es la distancia ‘d’ recorrida horizontalmente por la cometa en 5 minutos.

Ejemplo,

Entrada : 

10

5

5

10

Salida  :    

2,52

USURERO DEL BARRIO
Entrada estándar

Salida estándar

El dueño de una tienda tiene la costumbre de incrementar mensualmente el precio de sus artículos en un 1%, al final de un año, cual es el valor del artículo?

Cuál es el valor de incremento anual?

Cuál es el % de incremento anual?

Cuál es el valor promedio que incremento mensualmente?

Datos de entrada:

Valor base 

Datos de salida:

· Valor del artículo al final del año

· Valor total del incremento

· % incrementado en todo el año

· Incremento promedio mensual

Ejemplo:
Entrada: 

10

Salida:    

11,2
1,2682503

1,12682503 %

0,09390209

MINIMO COMUN MULTIPLO
Entrada estándar

Salida estándar

El mínimo común múltiplo de varios números es el menor número que es múltiplo de todos ellos a la vez.

Por ejemplo, el mcm de 3 y 7 es 21, el de 4 y 12 es 12, y el de 9 y 12 es 36.

El usuario introducirá tres números enteros (positivos, de no más de 5 cifras), uno en cada línea. Tu programa debe mostrar el mínimo común múltiplo de esos tres números.

Datos de Entrada

Tres datos numéricos enteros de la entrada estándar

Datos de Salida

mostrar un resultado que también será un número entero. Del mismo modo, no debe existir ninguna pausa antes ni después de la ejecución del programa.

Ejemplo de datos de entrada y datos de salida:

Entrada 1:
12
24
28

Salida 1:

168

Entrada 2
12
24
48

Salida 2
48

________________
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